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Gruppo consiliare Lega Salvini Piemonte Torino, 11 settembre 2024

INTERPELLANZA avente ad oggetto: "Cavi elettrici tranciati al mercato di corso Svizzera"

presentata dal capogruppo Lega Carlo Emanuele MORANDO

PREMESSO CHE

Nella notto tra il 6 e il 7 settembre 2024 ignoti tranciavano alcuni cavi elettrici

dell'alimentazione dei banchi del mercato di corso Svizzera. Le cause sono sconosciute. I cavi

sono stati lasciati in terra fino allo spostamento degli stessi avvenuto il mattino successivo

PREMESSO INOLTRE CHE

Oltre a costituire un potenziale pericolo, la situazione arreca un danno agli ambulanti che

hanno dovuto spostare i banchi in funzione della presenza di alimentazione elettrica. Ad oggi

il sopralluogo della Polizia Municipale avvenuto sabato 7 settembre non ha ancora portato

ad alcun intervento da parte del Comune di Torino, proprietario e conduttore dell'impianto

elettrico. Alcuni operatori del mercato hanno riferito che uno degli agenti della Polizia

Municipale avrebbe detto loro che l'onere di segnalare l'altezza massima consentita per il

transito al di sotto dei cavi elettrici spetterebbe alla Commissione Mercato, ipotizzando che

fossero stati accidentalmente tranciati dal passaggio di un veicolo molto alto

CONSIDERATO CHE

La Commissione Mercato ha informato della situazione la Circoscrizione a mezzo email

specificando i disagi 'riportati dagli operatori del mercato e chiedendo un intervento

risolutivo che, a cinque giorni di distanza, non c'è stato

INTERPELLA

ll Presidente e il coordinatore competente per sapere:
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Se a seguito della segnalazione della Commissione Mercato si siano attivati presso gli

organi competenti alfine di intervenire rapidamente sulla risoluzione del problema;

euali interlocuzioni abbiano avuto con i soggetti interessati e con quali esiti;

Se, alla luce delle dichiarazioni eventualmente rilasciate dall'agente di Polizia

Municipale durante il sopralluogo del 7 settembre, ritengano a norma l'impianto

elettrico installato dalla Città o se ritengano necessario introdurre apposita

segnaletica relativa alle altezze massime e, in caso si ritenga necessario, se tale onere

spetti alla Commissione Mercato

per quale motivo a cinque giorni dall'evento non sia stato effettuato alcun tipo di

intervento e i responsabili del mercato non abbiano ricevuto informazioni di sorta a

mezzo email o per posta cartacea né dalla Circoscrizione né dal Comune

F,to Carlo Emanuele Morando
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